



李承鹏专栏

奥运史上最好的开幕式

体,非常空灵的境界。

很好,很中国,很中国文化,很中国历史,很有中国的尊严。我们可以用博大精深的文化积淀和历史背景告诉全世界我们上下五千年的尊严,而且用非常现代化的手段。当那幅山水画被吊起来时,我觉得这是世界上最具宣传力的中国文化珍品,它应该进入奥林匹亚殿堂。

不要再说张导的《满城尽带黄金甲》了,其实这部大片与奥运开

我最喜欢的是开头的3000孔子弟子敲缶,让人错觉这群书生是受电脑控制才这么整齐划一的,而且那动静足以成为奥运会音响经典,天知道他怎么能想到把中国圣人教诲与现代音响结合在一起的,“有朋自远方来,不亦乐乎”,让老外们慢慢学上这句黄钟大吕般的中文吧,这可比“威尔康姆”更有音韵。

我还喜欢那29个火苗脚,让世人真正意识到我们才是火药的发明者,我甚至怀疑以后好莱坞的大片商们会在神话片中翻版这个创举,让历史告诉未来,让世界走近中国,让神话走进现实。

这是张艺谋最好的作品,是奥运史上最好的开幕式之一。加上李宁点火,不是太空飞船,不是凤还巢,不是熊猫点火,他从远方跑来,向远方跑去,背后是一幅幅长长的奥林匹克画卷,甚至觉得,李宁要是再年轻十岁,可以参加男子八百米中长跑比赛。

好了,不用再猜了,不用焦急万分了,今夜可以入眠了,告诉喜欢奥运的所有人,我们成功地举行了一届开幕式,而且很有文化,很有历史,很炫,很酷,很感动。

悉尼奥运使用的是移民的牛仔文化,雅典回忆的是古希腊神话,张艺谋用中国山水画来作为基调,这是他请教季羡林更是他自身修养和背靠古文化传承的原因。



白岩松专栏

内心装着一个秘密,却不能与他人分享,其实这种滋味并不好受。前些天,受奥组委委托,前去采访本届奥运会主题歌的演唱者莎拉·布莱曼、刘欢以及作词作曲者陈其钢,但采访之后,要信守保密的原则,录像带都留在奥组委,直至奥运会开幕式结束才可以取回,并在今晚的《全景奥运》节目中才可以播出。由此可见保密性之强,但也更加了解了张艺谋他们的心情,每天无数人好奇,却必须装着明白说糊涂,真不是一个好扮演的角色。

一首奥运主题歌一直保密到最后一刻,其实有一定风险,因为它没经过传唱推广,容易让大家在第一时间感到陌生,因此会有距离感。不过,《我和你》由莎拉·布莱曼和刘欢来演唱,这首新歌也就有了迅速被人接受的可能,再加上留法音乐家陈其钢,出乎意料地化繁为简,用简单的旋律来搭建这首歌,再加上《我和你》这放之四海而皆有感触的一种关

系,当然,还要算上开幕式上有难度有表演性有氛围感的演唱,这首歌的成功是可以预见的。

有趣的是,这样一首万众瞩目的主题歌,由于保密的因素,像MV的拍摄录音的过程加上对当事人的采访却略显简陋。拍MV的地点是在京郊的一个公共汽车总站的摄影棚里,导演张一白执导筒;场地很热,条件谈不上出色,不过莎拉·布莱曼和刘欢还是分别一遍又一遍地演唱拍摄,一方面是敬业;另一方面,也是都清楚,今日的简陋却紧紧连接着明日的万众瞩目。

这首歌曲词曲创作者陈其钢是一位绝对有艺术家性格的人,而另一方面,又有着一种淡泊的态度。想当初,这首歌的出现只是为了一个出场仪式所作,但后来主题歌征来征去,大家却越来越觉得,还是这一首无心插柳之作,才最像主题歌。于是陈其钢也遂了心愿。要说明的是,陈其钢之所以有这个机会,是因为,在一年零两个月前,他就接受奥组委和张艺谋的邀请,成为奥运会开幕式音乐创作的总监,也因此,这首歌和整个开幕式音乐有了更大的融合感。

而问到他为开幕式音乐总体打的分,他的回答是七十分,听得出来,如此大的开幕式,音乐的创作也不可能完全由艺术家来决定,最后的结果一

定是一个各方沟通并妥协的结果,当然,整个开幕式也是如此。

莎拉·布莱曼当初听到这首歌的小样时,就激动地流下了眼泪,十六年前,她献唱巴塞罗那奥运会,如今梅开二度,并且表态,说中文,要从“我爱你”开始!

我见到刘欢时说的第一句话就是:老哥,这任务还是落在你肩膀上了!之后,我们俩都笑了。因为七年前,申奥刚成功,在一个大型节目中,我和刘欢谈到未来的北京奥运会主题歌,他的回答我至今印象很深:“我当然想,但七年后的事,还是过几年再琢磨,去看当时的潮流与变化。”他这句话还真说对了。前不久,才接到演唱主题歌的邀请,当时,他以为自己已经错过,已经准备淘票看比赛,但是,是他的最终还是他的。

我和你,一个最简单却又最深刻的关系。陈其钢说,写出它很自然,从曲到词,就像两个人聊天;刘欢说,这个“你”不是普通的“你”,是一个世界,莎拉·布莱曼也持同样的看法。其实,我和你就是我和你,就是由最简单的两个人的关系所构成的最复杂的一个世界,如果我和你都能友好相处,这个世界差不了!

T19

Beijing 2008



Beijing 2008



吴晓平专栏

“奥运首金”早有归属

危急关头,时任洛杉矶联邦检察官的李希,被派往中国沟通……结果中国热情接待了李希,且答应参加奥运会。“是中国挽救了洛杉矶奥运会,挽救了奥林匹克!”李希认为首枚金牌理所应当发给中国。

李希说的是实情,也是历史。1908年,《天津青年》杂志发表了一篇文章,向国人提出著名的“奥运三问”:中国何时才能派一位选手参加奥运会?中国何时才能在奥运会上有一支胜利队伍?中国何时才能举办奥运会?实现“奥运三问”,中国整整走了百年。

昨天中午,当胡锦涛主席举杯欢迎各国政要时,在那浓浓的葡萄美酒

里,三个历经百年的问号早已泡得酥软,在碰杯的叮当声中,被拉成了笔直的惊叹号!

写这篇小文时,鸟巢上空腾起五彩缤纷的烟花,在炫目的烟花变幻中,我仿佛看到火炬手手持火炬从希腊的奥林匹亚一路跑来,看到他们脸上灿烂的笑容,也仿佛看到了其间的一些曲折和不和谐的插曲,这其间也包括4个戴口罩的美国运动员……前些天中国奥运代表团在新闻发布会上回应口罩事件时,只轻描淡写地说一句,那是个人爱好——顿时赢得掌声一片!开放的中国,显现了开放的气度!

中国,早就赢得了第一枚金牌。



闾丘露薇专栏

不少非上海人夸奖上海人,都会说“你不像上海人”,我就遇到过无数次。我想很多上海人会和我有同感,那就是在别人眼中不像上海人的我,心里面感觉自己就是一个地道的上海人。我觉得人们之所以这样夸奖,是因为他们对上海人存有偏见和不了解。

上海男人的口碑不算好,看来也是这样的原因。遇到一些不是上海人的朋友,他们总是用一种为我们感到欣慰的口气说,两个中国体育界的领军人物都是不像上海人的上海男人,言下之意:真不容易啊!

他们指的是姚明和刘翔。姚明刚刚被宣布担任中国代表团的旗手,这当然是众望所归,

两个不像上海人的上海男人

他的实力放在那儿。亲眼看到姚明是好多年前了。那时候,姚明刚刚从中国到美国打球。我采访江泽民在休斯敦大学的演讲。姚明也去了。看到他从面前走过,我赶忙手举着麦克风上前采访。姚明实在是太高了,我举着的麦克风才到他的胸口,一位在旁边的警卫看不过眼,便善意地帮我拿着麦克风,可是超过一米八个头的他举着话筒,也就是刚刚能够到姚明的下巴。

那个时候的姚明还很腼腆,去看他训练,他的动作还显得有点笨拙,让人为他的大高个子担心——在那些又高又壮又灵活的美国球员中间,他好像一碰就会被撞倒。不过姚明进步得很快,很快他的英文流利了,人也越来越自信了。去年我在美国进修的时候,很快就成了火箭队的粉丝。

高大的姚明在我看来是很典型的上海男孩子。也许在很多人的印象中,温顺听话的上海小男人形象已经定了型,但是对于在上海长大的我来说,我看到的像姚明这样的运动型阳光男孩为数不少。刘翔

也属于这个类型。

今年五月份到日本采访时,我发现我自己和刘翔住在同一家酒店。有一天,穿着黑色T恤的刘翔和队友们从我身边走过,我第一感觉是这个高高的男孩子长得很帅气,气质不错,面孔很熟。我看着他的背影,想,这是谁啊?他走过了10多米,我才一拍自己的脑袋:啊呀,这是刘翔!当时摄影师没和我在一起,我冲上去也做不了访谈,所以只能作罢。

大家对刘翔在本届奥运会的表现充满了期待。可他是一个更在乎自己感受的人,外界的期待对他产生的压力,应该远远比不上他自己的心理调适。这对运动员来说是一件好事情,对于我们来说,期待和支持当然需要,但是万一刘翔真没有拿到金牌,我们也应该理解和接受。一次比赛的输赢,并不能否定他是一个出色的运动员。运动员参加奥运会,参与和付出比输赢更重要。

现代快报便民网

- 十分钟内回复
- 约定时间上门
- 现场回访反馈
- 凭回执单保修

电脑“中暑”会烧毁CPU

快报讯 暑假以来,快报便民网的报修量逐渐上升,中小学生都窝在家里上网,而“骨灰级”游戏玩家更是夜以继日的“熬战”,这样,不仅导致电脑沾染病毒的几率骤增,长期的超负荷运作,电脑也出现了“中暑”现象。

昨天,家住热河路的姜同学向“96060”求助,“我电脑突然开不了机了,快来帮我修,我很急”。快报便民网“奥运抢修突击队”的付师傅20分钟后赶到了姜同学家,“前几天电脑就老是死机,我重起就好了,现在重起

也不行了,我在“魔兽世界”上的玩伴还在网上等着我呢。”姜同学向付师傅描述着故障。经检测,姜同学的电脑因长时间挂机“熬战”,加上机箱内灰尘影响风扇的扇热,导致主板烧坏。付师傅维修好主板后,又针对电脑“中暑”故障给姜同学支了几招:

首先,要定期清理灰尘,灰尘过多会影响风扇的散热效果。其次,使用电脑房间温度最好控制在30度以下,如果房间通风不好,可以打开主机一侧的机箱盖,以确保CPU散热。同时,最重要的是

不要让CPU超频使用,尽量关掉不用的程序,也可以设置系统的等待时间,定时让机器待机等等。

“奥运抢修突击队”电脑维修专家付师傅介绍,电脑长时间超负荷运作,散热不畅导致的最常见现象就是死机,很多人认为这并无大碍,往往重起机器就发现“好了”,实则不然。当电脑温度高于标准时电脑就会切断电源,从而保护CPU。虽然少量次数的死机不会影响电脑安全,但是长期这样会影响CPU的寿命,严重的时候会直接烧毁CPU和主板。钱坤

质优价廉,值得信赖!

家电维修

- 中央商用空调:价格面议。
- VCD, DVD: 20-50元
- 音响: 55元起
- 洗衣机: 30元起
- 电、燃气、太阳能热水器: 修20元, 热水器以旧换新
- 微波炉、消毒柜: 维修30元
- 电饭煲维修: 15元

家政服务

- 家庭清洁: 1.5元/平米 (建筑面积), 不足60平米按60平米计
- 厂房清洁: 价格面议
- 高空外墙清洗: 价格面议
- 管道疏通: 马桶28元起, 次管道30元, 主管道40元起
- 水工、电工: 30元起

(所报价格均不含材料费, 详细价目表可向服务员索看)

96060是快报便民网唯一24小时服务热线,请注意鉴别,谨防假冒!

- 激光打印机维修: 85元
- 一体机维修
- 现场硒鼓加粉
- 复印机维修

特色服务

- 婚庆礼仪
- 简易装修、家庭装修
- 室内环境检测
- 旧家电回收(彩电、空调、电脑等)
- 开、换、修锁20元起
- 搬家、货运150元起
- 金陵灭鼠王灭鼠灭蟑

家电维修

- 名师家教、托管
- 丁澈验房、家装监理
- 法律服务
- 专业催乳师
- 钟点工、保姆、月嫂
- 白蚊灭杀
- 办公家具拆装维修
- 驾校培训 价格优惠

(所报价格均不含材料费, 详细价目表可向服务员索看)

96060是快报便民网唯一24小时服务热线,请注意鉴别,谨防假冒!

质优价廉,值得信赖! 有快报监督,家有难事找快报便民网让您更放心! 投诉监督电话: 96060

快报便民网服务范围:南京市、江宁、浦口、六合(大厂、雄州)

为保障您的权益,求助快报便民服务请务必拨打快报
惟一24小时热线96060预约登记, 我们将在第一时间为您提供优质的服务,服务完成后请致电96060反馈。

快报便民网